

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Hitman. Лейла

Аннотация: играя в игры серии Hitman, одной из немногих, что я люблю, я всегда считала главного героя сексуальным, несмотря на всю его кажущуюся асексуальность. Я решила развить один интригующий отрывок из новейшей игры Hitman: Absolution. В силу своей фантазии я дарю вам подчинение роскошной Лейлы.

Лейла Стоктон сидела на кровати в секретной комнате пентхауса отеля «Блэкуотер» и с игривым выражением на лице смотрела на вошедшего. Она была роскошной белой брюнеткой из тех, что еще могут рождаться на американском Юге, напоминая о годах всевластия красивых аристократичных рабовладельцев, потомков переселенцев из Европы. Приятное женственное лицо, родинка под правым глазом, полные чувственные губы, ухоженная короткая прическа — все говорило о том, что эта женщина красива и знает об этом. Белая блузка была расстегнута ровно настолько, чтобы заманчиво демонстрировать крупный бюст, короткая черная юбка не скрывала длинных и стройных ног с аппетитными бедрами. Лейла покачала ногой туфли на высоком каблуке и заговорила первой:

— Тебя тяжело убить.

Перед женщиной стоял высокий лысый мужчина лет сорока с холодным выражением в синих глазах. Белый европеец, облаченный в роскошный черный деловой костюм с ярким бардовым галстуком, держал в руке пистолет, модификацию «Кольта» со специальным, сделанным на заказ глушителем. Знаменитый в определенных кругах наемный убийца, известный под псевдонимом «Сорок седьмой», казалось, нисколько не впечатлился фривольной позой откинувшейся на подушки Лейлы и ее соблазнительным тоном. Подавшись вперед, она присела на край кровати и сменила позу. Прежде скрещенные роскошные ножки теперь были широко расставлены, позволяя разглядеть черные кружевные трусики.

— Я люблю мужчин с твердым... характером, — произнесла женщина.

Сорок седьмой продолжал казаться невозмутимым.

— Где Виктория?

— О, Вики? — откровенно заигрывающим голосом переспросила Лейла. Она ни на секунду не теряла контроль, продолжая играть, продолжая отвлекать внимание. Игриво рассмеявшись, она поднялась с ложа. — Давай не будем говорить о ней.

Специально ослабленные пуговицы расстегнулись сами, когда Лейла взялась за ворот блузки и потянула вверх. В мгновение ока брюнетка осталась без верхней части наряда, отбросив ее словно тряпку. Роскошная фигура с тонкой талией, плоским спортивным животиком и полной манящей грудью под черным бюстгалтером, резко контрастировавшим с белоснежной чистой кожей, не могла не впечатлить убийцу — он ведь все-таки был мужчиной.

— Давай поговорим о нас, — почти прошептала со страстью Лейла и взялась за юбку.

Полоска ткани скользнула вниз по скульптурной лепке ногам. Переступив, Лейла отшвырнула юбку к стене. Теперь она предстала перед убийцей в одном нижнем белье, гибкая, с развитой ухоженной фигурой королевы. Шагнув вперед на каблуках и призывно покачивая бедрами, Лейла продолжила. — Или... давай помолчим.

Она завела обе руки себе за спину, якобы собираясь расстегнуть лифчик. Всем своим видом женщина демонстрировала лишь похоть. Она знала, что профессиональный убийца вряд ли всерьез купится на желание жертвы с ним переспать, но сзади к бюстгальтеру был прикреплен пистолет. Еще пару секунд, еще немного отвлечения внимания — и она убьет его.

— Когда ты в последний раз расслаблялся?

Краем глаза она заметила невероятное. Убийца по-прежнему невозмутимо стоял перед полуобнаженной женщиной, но его брюки в области паха характерно оттопырились. Уловка сработала на все сто — он захотел ее и потерял скорость реакции, наверняка. Рука Лейлы легла на рукоять оружия.

Пора.

Рука женщины вышла из-за спины, нацеливая на Сорок седьмого пистолет. И все же она жестоко просчиталась. Реакция убийцы, пусть и замедленная, превосходила скоростью реакцию любого из обычных людей. Она еще выволакивала оружие, смотревшее в стену, когда лысый противник вскинул «Кольт» и нажал на спуск.

Лейла почувствовала, как оружие вдруг вывернулось из руки, больно вывихнув сустав, и оказалось отброшено в сторону непреодолимой силой. Убийца стоял напротив, держа ее на мушке, а ее собственный пистолет, искореженный попаданием пули сорок пятого калибра, ударился о стену. Мастерский выстрел по стволу обезоружил Лейлу, не причинив особого вреда. Удлиненное глушителем дуло смотрело ей прямо в лоб.

— Глупый ход, — произнес Сорок седьмой, оставшийся невозмутимым.

— Черт... — прошептала Лейла уже без всякой страсти.

Мужчина двинулся к ней. Пытаться одолеть его врукопашную было бессмысленно. Сильная рука схватила за обнаженное плечо, разворачивая. Ствол пистолета уткнулся в затылок развернутой к кровати Лейлы, послушно поднявшей руки.

— Где Виктория? — повторил убийца свой вопрос.

— С Декстером, — назвала она имя босса и любовника. — На крыше у вертолета.

— Они ждут тебя?

— Да. Я и охрана должны были убить тебя.

— Сколько осталось времени?

— Еще полчаса. После этого они улетают без меня.

Стоя спиной к убийце и чувствуя затылком холодную сталь, Лейла неожиданно ощутила еще кое-что. О ее выпуклую точеную попку терся бугор на брюках убийцы. Он все еще был возбужден ее видом, запахом и близостью. В темном тумане отчаяния забрезжила искорка надежды.

— Послушай, сказала она. — Не убивай меня.

— Ты слишком много знаешь, — дуло надавило на затылок сильнее. Сейчас он выстрелит!

— Подожди! — торопливо зашептала женщина, хотя стены комнаты не пропускали звука, и охрана не могла их слышать. — Я могу помочь тебе добраться до крыши! У Декстера целый взвод охраны и взрывчатка!

— Я способен справиться сам.

— Я могу работать на тебя! — она отчаянно задрожала, предчувствуя смерть. — Я сделаю все, что ты захочешь!

Прошла секунда, вторая. Выстрела не последовало. Убийца размышлял. Бугор на штанах

касаясь ее тела, и Лейла инстинктивно подалась назад, потершись о него. И, кажется, в этот момент мужчина принял решение. Державшая за плечо рука толкнула вперед.

Лейла упала прямо на кровать. Сверху навалилось сильное мужское тело. Схватив за волосы, убийца вдавил ее голову в подушки. Вторая рука в кожаной перчатке расстегнула застегку лифчика. Выдернув из-под женщины ставший бесполезным кусок ткани, убийца схватился за нежное бедро жертвы и потянул вверх, заставляя оттопырить попку и приподняться. Лейла послушно выгнула спину. Сильная ладонь тут же легла на прижатую подушками грудь, сминая ее и грубо лаская. Прикосновение пронзило женщину разрядом возбуждения, смешанного со страхом. С чувственных губ невольно сорвался стон.

Что-то коснулось ее трусиков прямо над киской. Длинное дуло пистолета прошло по тонкой кружевной ткани, лаская через нее половые губы. Столь необычное касание неожиданно возбудило испуганную Лейлу еще сильнее. Тяжело дыша, она вновь тихо застонала. Движение повторилось. (Специально для [egoto.org](http://egoto.org)— [сексителейз.орг](http://сексителейз.орг)) Убийца ласкал ее дырочку оружием прямо через белье, и женщине это все больше нравилось. Страх служил отличным возбудителем, и вскоре Лейла поняла, что подмокла. Лежа лицом вниз с оттопыренной попкой, она похотливо задвигала бедрами, подстраиваясь под движения ствола. Убийца надавил сильнее, и она почувствовала, что дуло глушителя почти входит в нее сквозь трусики. Теперь стон был сильнее.

Неожиданно он схватил ее и поднял с постели. От страха и страсти ноги стали ватными, и Лейла тут же упала перед мужчиной на колени. Тот сел на кровать сам, перед этим расстегнув брюки и спустив трусы. Пораженная женщина увидела перед собой невероятных размеров член. Она знала, что Сорок седьмой — генетически модифицированный и специально выращенный клон, но не могла даже предположить, что в число его достоинств входили размеры полового органа. Длинный и толстый, тут напоминал дубинку, уставившуюся Лейле прямо в лицо.

Пистолет все еще был нацелен на жертву, и послушная испуганная женщина поняла, что делать. Склонившись вперед, она оперлась руками о пол и встала на четвереньки перед мужчиной. Ее губы коснулись головки члена, напряженного, могучего. Взяв в рот головку, Лейла лизнула ее и почувствовала солоноватый привкус его плоти. Убийца по-прежнему выглядел совершенно невозмутимым, даже теперь. Она выпустила член изо рта и снова взяла, теперь чуть больше. Посасывая его и прижимая снизу языком, Лейла начала делать медленный старательный минет под прицелом. Страх придавал усердия, и ее голова двигалась туда-сюда все быстрее. Вот она взяла еще больше плоти ртом, заглатывая член почти целиком. Позволяя себе небольшую вольность, женщина подняла одну руку с пола и принялась осторожно ласкать крупные яйца убийцы. Сейчас в ее сознании оставалась лишь одна мысль — ублажить как можно лучше, чтобы сохранить себе жизнь.

Вынув член изо рта, Лейла провела языком по всей его длине и принялась вылизывать яички, при этом продолжая водить по напряженной плоти рукой. Тут убийца поднялся и велел ей забраться обратно на кровать. Развернув женщину на спину, мужчина взялся рукой за основательно намокшие трусики. Возбужденная минетом Лейла радостно подчинилась, помогая стянуть последний клочок одежды, и широко раздвинула гладкие стройные ножки, белевшие в полутьме комнаты. Сорок седьмой навалился сверху, входя резко и грубо, отчего у женщины вырвался невольный вскрик, в котором боль смешивалась с наслаждением. Лейла впервые почувствовала внутри себя столь сильного самца. Декстер не мог идти с ним ни в

какое сравнение. Убийца, казалось, пользуется членом не хуже, чем оружием. Он тут же задвигался, начав медленно и уверенно трахать ее. Каждая фрикция пробирала Лейлу до самых глубин естества, разжигая внутри огонь удовольствия. Эрогенные зоны заняли, ее киска сжалась, будто пытаясь обнять член. А мужчина продолжал, наращивая темп. Обеими руками Лейла вцепилась в покрывало, не в силах сдерживать нарастающего возбуждения. Она уже откровенно подмахивала, двигая бедрами и извиваясь, выгибая спину при каждом движении. Ее большая грудь с торчащими твердыми сосками ходила взад-вперед на виду у Сорок седьмого. Ноги обвились вокруг талии убийцы, она прижималась к нему бедрами. На белом роскошном теле насилуемой (если можно это так назвать) женщины выступили капельки пота. Впервые в жизни сексуальный партнер оседлал Лейлу, как седлают хорошую лошадку, и гнал на полном ходу к оргазму.

— Ах... Ах... Ах... — стонала она каждый раз, когда член входил на всю длину. — О да... О да... Сорок седьмой продолжал молча вколачивать себя в жертву. Лейла ощущала, как пламя, разгоревшееся внутри, готовится вот-вот взорваться яркой вспышкой истинного удовольствия. Вот, наконец, внутри сработала невидимая пружина, и глаза застлала белоснежная пелена оргазма. Лейла закричала, выгибаясь под мужчиной и широко раскрыв рот. Он почувствовал, как ее киска сжалась вокруг его члена, и в следующий миг вышел из нее. Двинувшись вперед, мужчина встал над партнершей на коленях и положил твердый член в ее смазке меж крупных возбужденных грудей. Лейла, едва помня себя и тихо постанывая, сжала своих девочек руками, плотно обхватывая крупный поршень, тут же задвигавшийся. Скосив глаза, плывущая по волнам удовольствия женщина смотрела, как ходит возле ее лица крупная багровая головка. Горячий мощный член скользил по коже, готовый разрядиться, и она делала все, что было в ее силах, чтобы господин и повелитель получил удовольствие. Вот, наконец, огромный поршень стал еще тяжелее, и в следующий миг струя белесой жидкости ударила Лейле прямо в лицо. Не уклоняясь, она приняла на себя сперму убийцы. Громко выдохнув, женщина обмякла на кровати.

Минуту спустя Сорок седьмой уже стоял у постели, застегнутый на все пуговицы, и не было даже складки на спущенных штанах. Он смотрел на лежавшую перед ним женщину, чья большая грудь со следами смазки тяжело вздымалась. Лейла, оттирая сперму с лица, со страхом смотрела на мужчину. В его руке снова возник пистолет.

— Звони, — сказал убийца, указав на телефон, что лежал на прикроватной тумбе.

Послушно взяв трубку, Лейла набрала номер Декстера.

— Да? — спросил грубый голос с южным акцентом. — Лейла? Вы его сделали?

— Не совсем, — она старалась, чтобы голос звучал спокойно. — Он ранен и истекает кровью.

Мы загнали его на нижний этаж, но нужна помощь.

— Тою мать, — выругался Декстер. — Ладно, я пошлю своих ребят с крыши. А ты немедленно давай сюда, мы улетаем!

— Хорошо.

Лейла нажала кнопку отключения связи и посмотрела на мужчину.

— Я сделала, как ты велел. Теперь если ты пройдешь по лестнице снаружи, то никого не встретишь.

— Отлично.

Сорок седьмой поднял руку с пистолетом. Лейла испуганно задрожала, съеживаясь на кровати.

— Но я же сделала все, что ты хотел.

— Я не буду тебя убивать, — успокоил он. — Но предупреждаю: не вздумай забывать, что теперь я владею твоей жизнью. Ты не сделаешь ни шагу без моего дозволения. И не скажешь ни слова.

— Клянусь, — закивала Лейла.

— Я не верю в клятвы. Но я верю в страх. Помни: я всегда смогу найти и убить тебя.

И убийца ушел. Он воспользовался указанным ей выходом, который приведет прямо к Декстеру, хозяину Лейлы в течение многих лет. Теперь у женщины появился новый господин. И, стоило признать, намного более приятный в постели.

Женщина устало завернулась в одеяло. Теперь не нужно было никуда бежать, и тело устало заныло, призывая набраться сил. Сокрытая в тайной комнате, Лейла заснула.